Verbinden 2er Liniensegmente mit jeweils max. 64 Teilnehmern mit Hilfe
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Eine Linie besteht aus 4 Liniensegmenten mit je max. 64 Teilnehmern

Teilnehmer des ‘

Liniensegment 1 Liniensegmentes 1

(TIn1 - TIn64) 5. g R

(e

[N N[N|N]

| |
I
=
1 1

Teilnehmer des ‘

Liniensegmentes 2

il N140/03
Liniensegment 2 i 8
(TIn65 - 'I9In128) N | g 1P (5WG1 140-1AB03)
I i 3 e Linienkoppler
1] = | P ¢ Appl.-SW
. Linienverstérker
7’
>
W s A
Liniensegment 3 zm; I .
(TIn129 - TIn192) 1 I /
Teilnehmer des > H /
Liniensegmentes 3 .
& [} I
| |I| __-m'~
Liniensegment 4 N | o %
(TIn193 - TIn256) ik =

Teilnehmer des
Liniensegmentes 4



" =1 230v

17

Spannungsvers. 1 / N125/21

Bus

17

REG 191/01 (Verbinder)

Bus
(ON©)

7

230V

Spannungsvers. 1/ N12521
230V

17

REG 191/01 (Verbinder)

Bus Bus

Cﬁ(ﬁ o0

Bus

17

N 140/03 Linienkoppler

Bus
(ON©)

7

230V

7

Teilnehmer Linie 1/

2. Segment

7

(Riickseitige
Anbindung liber
Kontaktsystem)

7

Teilnehmer Linie 1/
1. Segment

(Vorderseitige
Anbindung liber
Klemmen)

Spannungsvers. 1/ N125/21
230V

17

REG 191/01 (Verbinder)

Bus Bus

Cﬁ(ﬁ o0

Bus

17

N 140/03 Linienkoppler

Bus
(ON©)

7

230V

7

Teilnehmer Linie 1/

3. Segment

7

(Riickseitige
Anbindung liber
Kontaktsystem)

(Vorderseitige
Anbindung liber
Klemmen)

Spannungsvers. 1/ N125/21
230V

17

REG 191/01 (Verbinder)

Bus Bus

Cﬁ(ﬁ o0

Bus

17

N 140/03 Linienkoppler

Bus
(ON©)

7

230V

7

Teilnehmer Linie 1/

4. Segment

7

(Riickseitige
Anbindung liber
Kontaktsystem)

(Vorderseitige
Anbindung liber
Klemmen)




